

Стажировка студентов КГУ в Китае в 2018 году



Подготовила:

**Коринова Полина Алексеевна – студентка 3 курса
НП «Художественное проектирование ювелирных изделий», 16-ХПбо**

Наша поездка в Китай стала незабываемым и интересным опытом. Целью был студенческий обмен в рамках межвузовского договора о сотрудничестве. Я и ещё 8 студентов КГУ были направлены в город Лоян для прохождения учебной стажировки в Лоянском институте науки и технологии.



Мы жили в студенческом городке, в общежитии для иностранцев по три человека в квартире.



Каждый день кроме выходных и среды мы ходили на занятия по китайскому языку, музыке, кунг-фу и каллиграфии.



В среду университет устраивал нам экскурсии в Лояне и в соседних городах.



По окончании обучения нам необходимо было показать те навыки и знания, которые мы приобрели. Мы выступили с 3 песнями, стихотворениями и кунг-фу. Ректор выдал нам сертификаты и лист с оценками по каждому предмету.





В выходные у нас было свободное время, поэтому мы путешествовали. Мне удалось побывать в Шанхае, а также все вместе мы посетили в Шаолинь, Чжанцзяцзе и Пекин. Последние 5 дней мы провели в столице, посетили запретный город, национальный музей и, конечно же, Великую китайскую стену. У нас остались невероятные впечатления!



Стажировка за границей принесет вам море положительных эмоций, знаний и хороших друзей.

Я советую всем студентам поехать по обмену в Китай. Не могу передать словами, как я счастлива! Спасибо моему институту КГУ и международному отделу за предоставленную возможность. Действуйте прямо сейчас, иначе будет поздно!)

